



В минувшую пятницу вечером Рамзан Кадыров провел заседание оперативных штабов по борьбе с угрозами ваххабизма, экстремизма и терроризма. В собрании приняли участие министр внутренних дел по Чечне Руслан Алханов, руководители органов и подразделений МВД по Чечне, секретарь Совета экономической и общественной безопасности Чечни Вахит Усмаев.

Чеченский лидер подчеркнул, что новая тактика борьбы с экстремизмом, ваххабизмом и терроризмом себя оправдывает. Более того, работа оперштабов позитивно отразилась и на общей криминальной обстановке в республике.

При этом Кадыров подчеркнул, что наркозависимость включает в себе большую угрозу, чем остатки бандподполья в Чечне. По мнению главы региона, людей, страдающих этой болезнью, легко втянуть в ряды бандгрупп, так как они не отдают отчет своим действиям. Кадыров призвал пресечь все попытки ввоза и распространения наркотических и психотропных веществ на территорию республики.

Также, по его словам, особый акцент нужно сделать на борьбе с экстремистской идеологией в Чечне.